
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Požární kniha: nenápadný dokument, který 
může rozhodnout o bezpečnosti celé budovy 
Věděli jste, že první podrobně vedené požární záznamy pocházejí už z poloviny 19. 
století, kdy průmyslová revoluce přinesla zvýšené riziko požárů ve výrobních 
provozech? Právě tehdy vznikla potřeba zaznamenávat kontroly, zásahy i opatření, 
která sloužila nejen k prevenci, ale i k ochraně lidských životů. Dnes je požární kniha 
standardním a povinným prvkem požární ochrany – ovšem zdaleka ne pouze 
formálním. 

K čemu požární kniha slouží a kde je nezbytná 

Požární kniha je základním dokumentem každého provozu, 
objektu nebo firmy, kde platí povinnost vedení požární 
dokumentace. Používá se k evidenci pravidelných kontrol, 
revizí, školení zaměstnanců, zásahů hasičských jednotek nebo 
mimořádných událostí. Je nepostradatelná pro provozy s vyšším 
rizikem vzniku požáru – od skladů přes výrobní haly až po 
administrativní budovy. 

Výhody správně vedené požární knihy 

Hlavní přínos spočívá ve zajištění přehledného a uceleného záznamu o všech 
činnostech týkajících se požární ochrany. V případě kontroly ze strany Hasičského 
záchranného sboru nebo při pojistném plnění může kniha rozhodnout o výši sankce 
nebo uznání škod. Správné vedení knihy navíc pomáhá interně zlepšovat 
bezpečnostní standardy a předcházet opakovaným nedostatkům. 

Kvalitní zpracování, které vydrží roky používání 

Nabízená požární kniha na travia-shop.cz je vytištěna na kvalitním 
papíře a opatřena pevným obalem, který odolá časté manipulaci. 
Přehledná grafická úprava včetně připravených kolonek usnadňuje 
zápisy a umožňuje systematické vedení záznamů bez zbytečných 
chyb. Formát knihy odpovídá legislativním požadavkům a 
doporučením odborníků v oblasti PO. 
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Čím se liší od běžných alternativ 

Na rozdíl od jednoduše tištěných verzí nebo šablon z internetu je tato požární kniha 
připravena pro dlouhodobé a bezchybné používání. Nejde o univerzální sešit, ale o 
profesionální nástroj, který odpovídá reálným potřebám firem a organizací v souladu 
s českou legislativou. 

Požární bezpečnost začíná prevencí a prevenci zajišťuje systematická evidence.​
 Prohlédněte si požární knihu přímo na​
 travia-shop.cz. 
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